

# VII ФОРУМ МОЛОДИХ ЮРИСТІВ УКРАЇНИ

*Цей захід відбувся 22 липня в Міністерстві юстиції України, за ініціативи Міністерства та Координаційної ради молодих юристів при Міністерстві. У заході взяли участь перший Президент незалежної України Леонід Кравчук, голова Координаційної ради молодих юристів України, представники Координатора проектів ОБСЄ в Україні, інших органів державної влади, практикуючі юристи та адвокати.*

За словами Леоніда Кравчука, юристи – основні фігури у суспільстві, які відповідають за утвердження прав людини. Міністерство юстиції, спільно з Міністерством освіти і науки та представниками провідних українських правничих шкіл, зараз активно долучається до процесу реформування вищої юридичної освіти в Україні.

Заступник Міністра юстиції – керівник апарату Ганна Онищенко наголосила, що невирішеною досі проблемою залишається низька правосвідомість українців: «Пізня правова освіта створює вакуум у суспільстві, який призводить до того, що часто навіть дорослі громадяни не до кінця розуміють весь обсяг своїх прав та обов'язків. Ще однією проблемою є те, що сучасна система юридичної освіти закладає загальні теоретичні засади правознавства, натомість не вчить студентів думати, розмірковувати і мислити як юрист. Це необхідно змінювати, чим ми і займаємося».

Ганна Онищенко повідомила, що Міністерство юстиції, крім основних реформ, за які відповідає, знаходить час на зміну застарілої системи освіти, бере активну участь у розробці відповідних нормативних актів.

Також заступник Міністра розповіла про активну співпрацю Міністерства юстиції з талановитою молоддю. «Ми дозволили



молодим юристам, навіть тим, які мають лише диплом бакалавра, брати участь у наданні безоплатної правової допомоги громадянам. Це дає змогу отримувати перший досвід роботи, проявляти себе, виховувати в собі найкращі якості майбутніх професійних захисників права. Як результат –

за півтора місяця подачі заявок на роботу в систему бюро безоплатної правової допомоги до нас звернулося понад 4000 молодих людей. Власне, і команда Мін'юсту досить молода, тому ми відкриті і готові до співпраці з ініціативною та прогресивною молоддю», – підвела підсумок Ганна Онищенко. ■